

РЕЦЕНЗІЯ
*на ОП «Міжнародна журналістика»
для другого (магістерського) рівня галузі знань
06 «Журналістика», спеціальність 061 «Журналістика»*

Сучасний медіапростір та геополітичні виклики у ньому призвели до необхідності актуалізації та підвищення рівня підготовки фахівців у галузі «Журналістика». Перед фахівцями з міжнародної журналістики постали нові виклики, які стосуються переосмислення певних підходів та стандартів у їх професійній діяльності: аргументованість думки, емпатія, комунікабельність, креативність, дотримання свободи слова, розуміння міжнародних процесів, боротьба з дезінформацією тощо.

Вагому роль у підготовці фахівців у сфері міжнародної журналістики належить закладам вищої освіти, які готують відповідних спеціалістів. В освітній програмі «Міжнародна журналістика» відображено всі необхідні структурні складові з урахуванням Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти другого магістерського рівня галузі знань 06 «Журналістика», спеціальність 061 «Журналістика» (Наказ № 994 від 08.11.2022), Національної рамки кваліфікацій, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341, Методичних рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 01.06.2017 р. № 600 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р. № 584).

Особливості освітньої програми «Міжнародна журналістика» полягають у комплексному використанні різноманітних методів організації і здійснення навчально-наукової діяльності здобувачів, що сприяють розвитку креативних засад особистості майбутнього фахівця з урахуванням індивідуальних наукових та професійних інтересів учасників освітнього процесу. Можливість модульного вибору вибірових компонентів освітньої програми дозволяє сформувати

індивідуальну освітню траєкторію здобувача вищої освіти, що забезпечує реалізацію його особистісного потенціалу, формування й розвиток професійних компетентностей в соціально-гуманітарних та технологічно-фахових журналістських практиках.

Отже, можна констатувати, що освітня програма «Міжнародна журналістика» для другого (магістерського) рівня галузі знань 06 «Журналістика», спеціальність 061 «Журналістика» рекомендується до впровадження в освітньому процесі.

Директор навчально-наукового Інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доцент, кандидат політичних наук, заслужений працівник культури України, член Національної спілки журналістів України та Міжнародної федерації журналістів



Бондар Ю.В.